

2014-05-26 Народ Новороссии сделал свой выбор



Население Донецкой и Луганской областей на референдуме 11 мая подавляющим большинством голосов высказалось за государственную самостоятельность.

В Донецкой области явка избирателей составила 74,87%. Из них 89,07% поддержали государственный суверенитет Донецкой народной республики, 10,19% высказались против, 0,74% бюллетеней признаны недействительными.

На избирательные участки в Луганской области пришли 75% граждан, имеющих право голоса. 96,2% (1 млн. 298 тыс. 84 чел.) отдали голос за государственный суверенитет Луганской народной республики, 3,8% – против.

- Референдум – высший способ выражения народной воли. Голосование проведено в полном соответствии с демократическими нормами, известными в мировой практике. Воля народа выражена однозначно. Население Донецкой и Луганской областей высказалось за государственную самостоятельность. Особое историческое значение этого события в том, что голосование проведено по требованию самых широких народных масс. Его гарантировали тысячи и тысячи мирных граждан, бескорыстно работавших на избирательных участках, дежуривших на блокпостах, грудью вставших на пути бронированных колонн карателей. Народ выстоял. И успешное проведение референдума – несомненная, крупная победа трудящихся масс, - говорится в заявлении президиума ЦК КПРФ «Воля народа Новороссии должна быть услышана!»
- Народ Луганщины и Донетчины должен получить необходимую политическую, гуманистическую и иную помощь Российской Федерации. Она должна включать безусловное признание итогов референдума, признание независимости данных территорий. С их представителями необходимо немедленно начать переговорный процесс, выработать формы сотрудничества, - требуют от власти российские коммунисты.

Воронежский обком КПРФ объявляет сбор денежных средств для поддержки жителей Луганской и Донецкой народных республик и книг для школ и библиотек Джанкойского района Республики Крым по адресу: ул. Плехановская, д. 53, к. 203, 204, в рабочие дни с 10 до 18 часов.